




47.18 + ΦΠΑ

56.00 €

4 5

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, στην κάβα Kylix προσδίδουμε 

μια πινελιά τέχνης στην επιμέλεια του δώρου. Μοναδικές, κοµ-

ψές, µοντέρνες αλλά και κλασσικές συσκευασίες δώρων, κρύ-

βουν µέσα τους πραγµατικούς θησαυρούς του παγκόσµιου και 

του ελληνικού αµπελώνα, εξαιρετικά αποστάγµατα, παλαιωµένα 

για πολλά χρόνια σε υπόγεια κελλάρια και σπάνια χειροποίητα 

ντελικατέσεν.

Η οµάδα της κάβας Kylix και ο έµπειρος sommelier είναι πάντα 

έτοιµοινα σχεδιάσουν µαζί σας το επόµενο επαγγελµατικό ή προ-

σωπικό δώρο που θέλετε να κάνετε.

Σας περιµένουµε στην boutique µας για να σας ξεναγήσουµε στο 

κελλάρι µας, το οποίο είναι ένα από τα πιο πλήρη κελλάρια σε 

ολόκληρη τη χώρα, και µε µία από τις πλουσιότερες συλλογές 

whiskey και ρούµι της Ευρώπης.

Δανάη Νομίδη



Καλάθι κασπώ πλεκτό 

με δερμάτινα χερούλια

47.18 + ΦΠΑ

56.00 €

2Φ. Palazzo Mio Grillo Bio - Doc Terre Siciliane (Λευκός Οίνος Ιταλίας)

2Φ. Raccolto Nero D’avola Cab. Sauv.Bio - IGT Terre Siciliane (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

Esophy Cacao Mixed Nuts 130gr.
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	F 2Φ. Palazzo Mio Grillo Bio - Doc Terre Siciliane (Λευκός Οίνος Ιταλίας)

	F 2Φ. Raccolto Nero D’avola Cab. Sauv. Bio - IGT Terre Siciliane (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F Esophy Cacao Mixed Nuts 130gr

47.18 € + ΦΠΑ

58.50 €

1. Καλάθι κασπώ πλεκτό 

με δερμάτινα χερούλια
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35.48 € + ΦΠΑ

44.00 €

	F 2Φ. Yoga Syrah Organic (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F Cheese Wafers Tomato & Basil 75gr

	F Σοκολάτα Esophy Dark Chocolate (80%) 50gr

2. Καλάθι κασπώ πλεκτό με 

δερμάτινα χερούλια



	F 2Φ. Κτήμα Πατεριανάκη Μελισσόκηπος Βιδιανό (Λευκός Όίνος Ελλάδος)  

	F 2Φ. Κτήμα Πατεριανάκη Μελισσόκηπος Βίο (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F Mrs Bridges Sticky Tomato Relish & Cayenne Pepper 225gr

	F Petits Grecs «Almyra» Paprika 65gr

72.41 € + ΦΠΑ

89.80 €

3. Καλάθι υδρουάκινθος με 

ύφασμα καφέ
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4. Καλάθι ψάθινο φυσικό 

μπολ με δερμάτινα χερούλια

	F 1Φ. Whiskey Hyde No 5 Single Grain Burgundy Cask  

	F 1Φ. Ron Abuelo 7 y.o.

	F 1Φ. Armagnac Cles Des Ducs Vsop 

	F Αμύγδαλα Ψημένα «Nuts N Nuts» 180gr

	F Σοκολάτα Esophy Caramelized Almonds (Milk) 50gr

125.80 € + ΦΠΑ

156.00 €



154.83 + ΦΠΑ

192.00 €

5. Καλάθι εφημεριδοθήκη 

με χέρι υδρουάκινθος 
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	F 2Φ. Fonterutoli No. 10 Toscana Rosso IGT (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F 1Φ. Champagne Jacquesson Cuvee No 746 (Αφρώδης Οίνος Γαλλίας)

	F 1Φ. Whisky Johnnie Walker Double Black 

	F Cheese Wafers Tomato & Basil 75gr
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45.56 + ΦΠΑ

56.50 €

	F 2Φ. Pinot Grigio Bidoli - Doc Friuli (Λευκός Οίνος Ιταλίας)

	F Black Pepper Cracker 75gr

	F Terra Fyllida Chutney Mushroom Orange Curry 160gr

6. Καλάθι φυσικό μαύρο 

με δερμάτινα χερούλια 



7. Καλάθι υδρουάκινθος με 

ύφασμα καφέ 

74.19 + ΦΠΑ

92.00 €

	F 2Φ. Broquel Malbec (Ερυθρός Οίνος Αργεντινής)

	F 1Φ. Broquel Torrontes (Λευκός Οίνος Αργεντινής)

	F Σοκολάτα Esophy Olive Oil & Sea Salt (Dark) 50gr

	F Φυστίκια «Nuts N Nuts» Ωμά 230gr
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55.64 + ΦΠΑ

69.00 €

	F 2Φ. Δαλαμάρα Νάουσα (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F Petits Grecs Kourabies Cookies & Vanilia 180gr
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8. Καλάθι υδρουάκινθος με 

ύφασμα καφέ
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70.96 + ΦΠΑ

88.00 €

	F 1Φ. Escapades Sauvignon Blanc (Λευκός Οίνος Νοτίου Αφρικής)

	F 2Φ. Escapades Blend Cab.Sauv.-Malbec-Shiraz (Ερυθρός Οίνος Νοτίου Αφρικής)

	F Black Pepper Cracker 75gr

	F Σοκολάτα Esophy Dark Chocolate (80%) 50gr

9. Πιατέλα αλουμίνιου 

στρογγυλή pandora
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138.30€ + ΦΠΑ

171.50 €

	F 1Φ. Shafer Vineyards Td-9 (Ερυθρός Οίνος Αμερικής)

	F 1Φ. Shafer Vineyards Red Shoulder Ranch Chardonnay (Λευκός Οίνος Αμερικής)

	F Chutney Mrs Bridges Fig Preserve 340gr

10. Φρουτιέρα (μπoλ) 

στρογγυλή mosaic γκρι
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61.29 € + ΦΠΑ

76.00 €

	F 1Φ. Κτήμα Οινοτρόπαι Sauvage Syrah (Ερυθρός Οίνος  Ελλάδος)  

	F 1Φ. Κτήμα Οινοτρόπαι Ombre (Ροζέ Οίνος  Ελλάδος)

	F 1Φ. Κτήμα Οινοτρόπαι Nomade Chardonnay (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F Σοκολάτα Esophy Rose (Dark) 50gr

	F Petits Grecs Biskota Almonds Mini 70gr

11. Εφημεριδοθήκη  

δερμάτινη μπορντώ 
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43.14€ + ΦΠΑ

53.50 €

	F 2Φ. Μποσινακή Μαντινεία ΠΟΠ (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Κτήμα Πατεριανάκη Τσικουδιά Παράδεισος Κοτσιφάλι 200ml

	F Petit Grecs «Almyra»Paprika 65gr

12. Καφέ υδρουάκινθος με 

δερμάτινα χερούλια
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113.71€ + ΦΠΑ

141.00 €

	F 2Φ. Louis Jadot Bourgogne Blanc ‘’Couvent Des Jacobins’’ (Λευκός Οίνος Γαλλίας)

	F 2Φ. Chateau Bonnet Aoc Bordeaux Rouge Reserve (Ερυθρός Οίνος Γαλλίας)

	F 1Φ. Castelmare Prosecco Diamond Edition (Αφρώδης Οίνος Ιταλίας)

	F Σοκολάτα Esophy Dark Chocolate (80%) 50gr

	F Petits Grecs Koulouraki  Cinnamon 65gr

13. Εφημεριδοθήκη  

στρογγυλή δερμάτινη
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109.67€ + ΦΠΑ 

136.00 €

	F 1Φ. Tequila Don Julio Reposado 

	F 1Φ. Whisky Talisker 10 Y.O

	F Esophy Cacao Nibbles Cashews 130gr

14. Πιατέλα κορμός
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110.88€ + ΦΠΑ 

137.50 €

	F 1Φ. Whisky Johnnie Walker Black Label 

	F 1Φ. Vodka Ciroc  

	F 1Φ. Gin Tanqueray 

	F Παγοθήκη σιλικόνης 2 θέσεων

15. Καλάθι φυσικό μαύρο 

με δερμάτινα χερούλια

21

128.22€ + ΦΠΑ

159.00 €

1Φ. Whisky Mortlach 12yo

1Φ. Vodka Ciroc

16. Πιατέλα γυάλινη 

γαλάζια
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97.58€ + ΦΠΑ 

121.00 €

	F 1Φ. Τσέλεπος Amalia Μαντινεία Vintage 2019 (Αφρώδης Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Τσέλεπος Νυχτέρι Κάναβα Χρυσού (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Τσέλεπος Cava Δρυόπη (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

17. Δίσκος μεταλλικός 

μαύρος με ανάγλυφο
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140.72€ + ΦΠΑ

174.50 €

	F 2Φ. Barolo DOCG Bava (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F 1Φ. Malvasia Rose Sparkling NV Bava (Ροζέ Αφρώδης Οίνος Ιταλίας)

	F Τρικαλινός τρίμμα αυγοτάραχο 50gr

18. Δίσκος μεταλλικός 

χρυσός - μπορντό 
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109.27€ + ΦΠΑ 

135.50 €

	F 2Φ. Le Volte Dell’ Ornellaia (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F 1Φ. Chablis Aoc  - J.M.Brocard (Λευκός Οίνος Γαλλίας) 

	F Αμύγδαλα «Nuts N Nuts» 180 gr

	F Χριστουγεννιάτικο γούρι 2024

19. Πιατέλα αλουμίνιου 

χρυσή στρογγυλή
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158.06€ + ΦΠΑ 

196.00 €

	F 1Φ. Whisky Lagavulin 16 Y.O

	F 1Φ. Tequila Don Julio Blanco 

	F Σοκολάτα Esophy Milk Chocolate (34%) 50gr

20. Πιάτο τετράγωνο 

Mosaic
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59.67€ + ΦΠΑ

74.00 €

	F 2Φ. Chateau Kefraya - Les Breteches (Ερυθρός Οίνος Λιβάνου)

	F Cheese Wafers Tomato & Basil 75gr

21. Δίσκος ανοξείδωτος με 

ξύλινη επιφάνεια
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193.14€ + ΦΠΑ

239.50 €

	F 2Φ. Chocolate Block (Ερυθρός Οίνος Νοτίου Αφρικής)

	F 2Φ. Duckhorn Chardonnay (Λευκός Οίνος Αμερικής)

	F Chutney Mrs Bridges Fig Preserve 340gr

22. Δίσκος οβάλ μαύρος 

Mat
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91.93€ + ΦΠΑ

114.00 €

	F 1Φ. Lacules Estate Merlot (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Lacules Estate «The Chord» (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F Wafers Black Pepper 75gr

	F Chutney Mrs Bridges Fig Preserve 340gr

23. Εφημεριδοθήκη καφέ 

δερμάτινη με χερούλι
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54.83€ + ΦΠΑ

66.00 €

	F 1Φ. Λαφαζάνης Orosimo  Fume (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Λαφαζάνης Orosimo (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Λαφαζάνης Elysian (Ροζέ Οίνος Ελλάδος)

	F Petits Grecs Biskota Almonds Mini 70gr

24. Καλάθι ψάθινο ριγέ 

φυσικό γκρι
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78.22€ + ΦΠΑ

97.00 €

	F 1Φ. Chateau Roubine La Vie En Rose Magnum (Ροζέ Οίνος Γαλλίας)

	F Σοκολάτα Esophy Rose (Dark) 50gr

	F Chutney «Mrs Bridges»Fig 340gr

	F Biskota «Petit Grecs» Almonds mini 70gr

25. Σαμπανιέρα μαύρη με 

ξύλινη βάση
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122.17€ + ΦΠΑ

151.50 €

	F 1Φ. Cantina Terlan ‘’ Winkl ‘’  Sauvignon Blanc (Λευκός Οίνος Ιταλίας)

	F 2Φ. Barbera D’alba Doc Elio Altare (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F 1Φ. Prosecco Extra Dry Doc Sacchetto (Αφρώδης Οίνος Ιταλίας)

	F Τρικαλινός τρίμμα αυγοτάραχο 50gr

26. Δίσκος ασημένιος
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91.53 + ΦΠΑ

113.50 €

	F 1Φ. Vermouth Di Torino Storico Cocchi

	F 2Φ. Bonacosta Valpolicella Classico Doc (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F Χριστουγεννιάτικο γούρι 2024

	F Φιστίκια «Nuts N Nuts» με αλάτι ιμαλαίων

27. Δίσκος ξύλινος χρυσός 

ριγέ

28. Καλάθι ψάθινο ριγέ 

φυσικό γκρι

65,32 + ΦΠΑ

81.00 €

	F 2Φ. Αρλεκοινων Χωρα (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Αρλεκοινων Χωρα (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F Petits Grecs Almyra Paprika 65gr

	F Esophy Cacao Nibbles Pecan 130gr
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55.24 + ΦΠΑ

68.50 €

	F 1Φ. Planeta La Segreta Bianco Bio (Λευκός Οίνος Ιταλία)

	F 1Φ. Planeta La Segreta Rosso (Ερυθρός Οίνος Ιταλία)

	F 1Φ. Planeta Rose Doc Sicilia Bio (Ροζέ Οίνος Ιταλίας)

	F Σοκολάτα Esophy Pistachios 50gr

	F Petits Grecs Koulouraki  Cinnamon 65gr

29. Καφέ υδρουάκινθος με 

δερμάτινα χερούλια
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79.59€ + ΦΠΑ 

98.70 €

	F 1Φ. Sancerre Blanc Les Baronnes Henri Bourgeois (Λευκός Οίνος Γαλλίας)

	F 1Φ. Louis Jadot Bourgogne Rouge ‘’Couvent Des Jacobins’’ (Οίνος Ερυθρός Γαλλίας)

	F 1Φ. Rumor Rose - Aoc Cotes De Provence (Ροζέ Οίνος Γαλλίας)

	F Petits Grecs Biskota Almonds Mini 70 Gr

	F Σοκολάτα Esophy Dark Chocolate (80%) 50gr

30. Κουτί χειροποίητο 

πολυτελείας μαύρο γκρι
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128.22€ + ΦΠΑ 

159.00 €

	F 2Φ. Bodegas Roda - Rioja Reserva (Ερυθρός Οίνος Ισπανίας)

	F 1Φ. Hine H By Hine Cognac Vsop

	F Αμύγδαλα Ψημένα «Nuts N Nuts» 180gr

31. Πιατέλα αλουμίνιου 

στρογγυλή
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61.29€ + ΦΠΑ

76.00 €

	F 2Φ. Emiliana Adobe Carmenere (Ερυθρός Οίνος Χιλής)

	F 1Φ. Emiliana Signos De Origen (Λευκός Οίνος Χιλής)

	F Petits Grecs «Almyra» Paprika 65gr

32. Πιατέλα κορμός
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75.00 + ΦΠΑ

93.00 €

	F 1Φ. Passorosso Etna Rosso Doc (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F 1Φ. Chateau De Tracy Pouilly Fume Aoc (Λευκός Οίνος Γαλλίας)

33. Κουτί χειροποίητο 

πολυτέλειας γκρι - κόκκινο
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78.22€ + ΦΠΑ

97.00 €

	F 2Φ. Pezoules (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F 2Φ. Gloria Rose Organic & Vegan (Ροζέ Οίνος Ιταλίας)

	F 2Φ. Gloria White Organic & Vegan (Λευκός Οίνος Ιταλίας)

	F Petits Grecs Kourabies Cookies & Vanilia 180gr

	F Petits Grecs Biskota Almonds Mini 70 Gr

	F Σοκολάτα Esophy Yoghurt & Bluberries (Dark) 50gr

34. Εφημεριδοθήκη 

στρογγυλή δερμάτινη
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59.27€ + ΦΠΑ 

73.50 €

	F 1Φ. Τέχνη Αλυπίας (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 2Φ. Τέχνη Αλυπίας (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F Black Pepper Cracker 75gr

35. Καλάθι ψάθινο ριγέ 

φυσικό γκρι
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83.06€ + ΦΠΑ

103.00 €

	F 1Φ. Κτήμα Τσέλεπου Κοκκινόμυλος Magnum (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Κτήμα Τσέλεπου Κοκκινόμυλος (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F Petits Grecs Kourabies Cookies & Vanilia 180gr

36. Συσκευασία δώρου 

Kylix
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113.54€ + ΦΠΑ

140.80 €

	F 1Φ. Whisky Johnnie Walker Gold Reserve 

	F 1Φ. Whisky Bulleit Bourbon  

	F 1Φ. Whiskey Roe & Co 

37. Εφημεριδοθήκη καφέ 

δερμάτινη με χερούλι
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103.95€ + ΦΠΑ

128.90 €

	F 2Φ. Κυρ Γιάννη Ράμνιστα (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Αβαντίς Άγιος Χρόνος (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Metaxa 12*  

	F Black Pepper Cracker 75gr

	F Σοκολάτα Esophy Dark Chocolate (80%) 50gr

38. Εφημεριδοθήκη καφέ 

δερμάτινη με χερούλι
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99.67€ + ΦΠΑ

123.60 €

	F 1Φ. Gin The Botanist

	F 1Φ. Vodka Stolichnaya Elit 

	F Σοκολάτα Esophy Caramelized Almonds (Milk) 50gr

39. Πιάτο ξύλινο με 

διακόσμηση 
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104.03€ + ΦΠΑ

129.00 €

	F 1Φ. Αντωνόπουλος Chardonnay Άναξ (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Αντωνόπουλος Cabernet-Νέα Δρυς (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος) 

	F Esophy Cacao Nibbles Cashews

	F Chutney «Mrs Bridges» Fig 340gr

40. Καλάθι υδρουάκινθος 

οβάλ
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73.87€ + ΦΠΑ

91.60 €

	F 1Φ. Κτήμα Βίβλια Χώρα (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Κτήμα Βίβλια Χώρα (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Δυο Ύψη Διάλογος (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Δυο Ύψη Διάλογος (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F Σοκολάτα Esophy Olive Oil & Sea Salt (Dark) 50gr

41. Δίσκος υδρουάκινθου 

με χούφτες
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73.38€ + ΦΠΑ 

91.00 €

	F 1Φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Μαλαγουζιά (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Κτήμα Γεροβασιλείου (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Κτήμα Γεροβασιλείου Ξινόμαυρο (Ροζέ Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Μικρό Κτήμα Τίτου Γουμένισσα (Ερυθρός Οίνος Ελλάδος)

	F Mrs Bridges Sticky Tomato & Cayenne Pepper 225gr

42. Καλάθι ψάθινο καφέ με 

δερμάτινα χερούλια
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57.09€ + ΦΠΑ

70.80 €

	F 2Φ. Αντωνόπουλος Άδολη Γης (Λευκός Οίνος Ελλάδος)

	F 1Φ. Αντωνόπουλος Άδολη Γης (Ροζέ Οίνος Ελλάδος)

	F Terra Fyllida Chutney Mushroom Orange Curry

43. Καλάθι ψάθινο καφέ με 

δερμάτινα χερούλια
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65.32€ + ΦΠΑ

81.00 €

	F 1Φ. Spy Valley Pinot Noir (Ερυθρός Οίνος Νέας Ζηλανδίας)

	F 2Φ. Spy Valley Sauvignon Blanc (Λευκός Οίνος Νέας Ζηλανδίας)

	F Κριτσίνια Parmesan Wafers 75gr

	F Σοκολάτα Esophy Olive Oil & Sea Salt (Dark) 50gr

44. Κουτί χειροποίητο 

πολυτελείας λαδί - γκρί 

3 φιαλών
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89.11€ + ΦΠΑ 

110.50 €

	F 1Φ. Whisky Old Pulteney 12 Y.O

	F 1Φ. Vodka Chopin Of Potato

	F Φιστίκια «Nuts N Nuts» με αλάτι ιμαλαίων 

45. Θήκη δερμάτινη
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109.59 + ΦΠΑ

135.90 €

	F 1Φ. Whiskey Jameson Black Barrel 

	F 1Φ. Ron Havana Club 7 Y.O

	F 1Φ. Gin Malfy Originale

	F Φιστίκια «Nuts N Nuts» ωμά 230gr

46. Δίσκος μεταλλικός 

μαύρος με ανάγλυφο
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163.54 + ΦΠΑ

202.80 €

	F 1Φ. Gin Monkey 47

	F 1Φ. Tequila Altos Reposado 

	F 1Φ. Fonterutoli Chianti Classico DOCG (Ερυθρός Οίνος Ιταλίας)

	F 1Φ. Champagne Grand Gordon Mumm Le Rose (Ροζέ Αφρώδης Οίνος Γαλλίας)

	F Cheese Wafers Tomato & Basil 75gr

47. Καλάθι φυσικό μαύρο 

με δερμάτινα χερούλια 
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126.37 + ΦΠΑ

156.70 €

	F 1Φ. Whisky Aberlour 12yo 

	F 1Φ. Vodka Absolut Elyx 

	F Σοκολάτα Esophy Dark Chocolate (80%) 50gr

48. Πιατέλα γυάλινη 

μπορντό
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44.35 + ΦΠΑ

55.00 €

	F Panettone Al Vermouth Di Torino Cocchi 1000gr

	F 1Φ. Brachetto D’Acqui DOCG Cocchi (Αφρώδης Οίνος Ιταλίας)

49. Τσάντα δώρου Kylix

Η ΠΛΗΡΕΣΤΕΡΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΠΑΝΙΩΝ

ΚΡΑΣΙΩΝ & ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΩΝ

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Καρνεάδου 20, Κολωνάκι
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ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:

Επωνυμία: Οινόκοσμος Μον. Ε.Π.Ε.

Πιστωτικές кκάρτες (για ηλεκτρ.  παραγγελίες)

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ

Παραγγελίες μπορείτε να πραγματοποιείτε: 

	F Ηλεκτρονικά μέσω του eshop www.kylix.gr 

	F Τηλεφωνικά: 210 7245143, 210 7242217 & 210 9212205 (εσωτ. 204)

	F Μέσω email: kylix@kylix.gr, eshop@kylix.gr και marketing@kylix.gr

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ

Τα δώρα σας συσκευάζονται με φροντίδα και σύμφωνα με την αισθητική του κατα-

στήματός μας με υλικά συσκευασίας και κορδέλες υψηλής ποιότητας με την επω-

νυμία Kylix. Το περιεχόμενο των συσκευασιών δύναται να αλλάξει με όποιο προϊόν 

επιθυμείτε ώστε να καλύψει τις ανάγκες και τις επιθυμίες σας.

Τέλος, παρέχεται η δυνατότητα ΔΩΡΕΑΝ συσκευασίας στη χειροποίητη χάρτινη 

τσάντα πολυτελείας, σε μαύρο χρώμα, με την επωνυμία Kylix.

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Σε περίπτωση εξάντλησης των αποθεμάτων η συσκευασία και τα προϊόντα ενδέ-

χεται να αλλάξουν με προϊόντα αντίστοιχης ποιότητας και αξίας. Οι τιμές του κατα-

λόγου είναι βασισμένες στις ισχύουσες τιμές των κρασιών και οινοπνευματωδών 

ποτών και ισχύουν εφόσον δεν προκύψουν σημαντικές ανατιμήσεις. 

*  Η εταιρεία μας δεν ευθύνεται για τυχόν τυπογραφικά λάθη.

ΤΡΟΠΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

Τα δώρα που έχετε επιλέξει θα αποσταλούν στο σημείο παράδοσης που μας έχετε 

ορίσει έγκαιρα και με ασφάλεια από μισθωμένα οχήματα της εταιρείας μας. Το 

κόστος αποστολής βαρύνει τον πελάτη.

1.  Παράδοση 1 έως 5 εργάσιμες ημέρες

	F Σε όλη την Αττική έως 30 χιλιόμετρα: 9,68€ + ΦΠΑ = 12€

	F Υπόλοιπο Αττικής πέραν των 30 χιλιομέτρων: Κατόπιν συμφωνίας.

2. Αυθημερόν Παράδοση

	F Κατόπιν συμφωνίας.

3. Αποστολή εκτός Αθηνών (courier)

	F Νησιά / Χερσαίοι προορισμοί: 14,52€ + ΦΠΑ = 18€

	F Δυσπρόσιτες περιοχές: 16,13€ + ΦΠΑ = 20€

Το κόστος μεταφορικών για μαζικές αποστολές εταιρικών 

δώρων ορίζεται κατόπιν συνεννόησης

ΤΡΑΠΕΖΑ IBAN SWIFT CODE

ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR87 0172 0290 0050 2902 2743 771 PIRBGRAAXXX

ALPHA BANK GR89 0140 1010 1010 0232 0014 840 CRBAGRAA

EUROBANK GR97 0260 0720 0007 4020 0389 629 ERBKGRAAXXX
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